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KẾ HOẠCH
Hoạt động chi Đoàn trường tiểu học Phò Trạch 

Năm học 2014 - 2015
I. CĂN CỨ LẬP KẾ  HOẠCH
- Căn cứ  kế hoạch, nhiệm vụ năm học 2014 - 2015
- Căn cứ biên bản cuộc họp chi đoàn thanh niên trường tiểu học Phò Trạch và nghị quyết ban chấp hành chi đoàn ngày 10/09/2014, Chi đoàn trường tiểu học Phò Trạch xây dựng kế hoạch hoạt động như sau:
II. TRIỂN KHAI CÔNG TÁC, NHIỆM VỤ:
1. Nhiệm vụ chung
    - Tổ chức và hoạt động của Đội TNTP Hồ Chí Minh theo điều lệ của Đội do Ban Chấp hành Trung ương Đoàn quy định.

- Đoàn tập trung nâng cao chất lượng đội viên và tổ chức Đội trong các loại hình trường, lớp, đồng thời chú trọng việc xây dựng chi đội, liên đội gắn với việc mở rộng hoạt động Đội trên địa bàn dân cư nhằm phát huy sự quan tâm chăm sóc trực tiếp của cộng đồng đối với công tác thiếu nhi. Đoàn chỉ đạo Đội TNTP Hồ Chí Minh hướng dẫn và tổ chức cho thiếu niên, nhi đồng thực hiện tốt 5 điều Bác Hồ dạy và các phong trào thiếu nhi, mở rộng các loại hình hoạt động, tích cực đổi mới nội dung hình thức hoạt động Đội, đáp ứng nhu cầu sở thích, lợi ích của mỗi cá nhân đội viên và tập thể Đội.
- Tổ chức hoạt động tình nguyện, lao động sáng tạo, tiết kiệm nhằm củng cố, phát triển tổ chức Đội và xây dựng các loại quỹ phục vụ hoạt động của thiếu nhi.

    - Tạo điều kiện thuận lợi để tổ chức Đội phát triển các hoạt động gắn với nhiệm vụ chính trị ở địa phương, các hoạt động xã hội, nhân đạo từ thiện, giúp đỡ bạn bè và giao lưu quốc tế.

- Tham mưu cho Chi bộ, Ban giám hiệu nhà trường trong việc thực hiện nhiệm vụ năm học.
- Giới thiệu đoàn viên trẻ có khả năng phát triển Đảng và giữ các chức vụ quản lý khác trong nhà trường.

- Phối hợp cùng các ban ngành, đoàn thể thực hiện công tác xã hội hoá giáo dục trong phong trào thanh, thiếu nhi.

- Đẩy mạnh công tác tự học, tự bồi dưỡng, xung kích đi đầu trong phong trào đổi mới phương pháp dạy học.

- Duy trì và đẩy mạnh các hoạt động văn hoá, văn nghệ, thể dục thể thao.
     2. Nhiệm vụ cụ thể

1.1 Công tác chính trị, tư tưởng : 
* Nhiệm vụ:

Bằng nhiều hình thức giáo dục, thông qua các buổi sinh hoạt, các hoạt động chào mừng ngày lễ lớn trong năm để tuyên truyền những thông tin cần thiết đến đoàn viên. Tăng cường giáo dục truyền thống, lí tưởng cách mạng, đường lối, chủ trương, chính sách đổi mới của Đảng, pháp luật của Nhà nước với mục tiêu giáo dục đoàn viên hướng tới cuộc sống công bằng, văn minh, có tinh thần trách nhiệm với tập thể. Luôn tích cực gương mẫu trong phong trào: “Dân số, sức khoẻ, môi trường” và “ Phòng chống tệ nạn xã hội”.            
Nâng cao chất lượng sinh hoạt của Chi đoàn. Từng bước cải tiến phương pháp hoạt động theo từng chuyên đề gắn liền với các vấn đề mà thanh niên quan tâm. Hàng tháng sinh hoạt một lần vào cuối tháng ( từ ngày 26 đến ngày 30 )
Phấn đấu trong nhiệm kì giới thiệu được 1 đồng chí  đi học cảm tình Đảng. 
* Chỉ tiêu:
a. Tổ chức học tập, quán triệt Nghị quyết Đại hội Đảng của tỉnh và toàn quốc; góp ý Văn kiện Đại hội đại biểu Đoàn TNCS Hồ Chí Minh các cấp tiến tới Đại hội Đoàn toàn quốc lần thứ XV.

b. Tiếp tục triển khai cuộc vận động “Tuổi trẻ học tập và làm theo lời Bác” tập trung vào các nội dung cụ thể: tổ chức học tập các chuyên đề giáo dục đạo đức lối sống (thói quen tự học, học tập chuyên môn, tin học …); thực hiện công trình thanh niên làm theo lời Bác; hướng dẫn đoàn viên, thanh niên thực hành tiết kiệm.

c. Tiếp tục triển khai sâu rộng chương trình “Thắp sáng ước mơ tuổi trẻ Việt Nam”.

d. Triển khai Chương trình “Học sinh 3 rèn luyện”. Tổ chức các đợt sinh hoạt chính trị đầu năm học, đầu khóa học. 

1.2 Công tác chăm sóc, giáo dục thiếu niên, nhi đồng:           
Tăng cường vai trò trách nhiệm  của tổ chức Đoàn, của đoàn viên thanh niên với công tác chăm sóc, giáo dục thiếu niên - nhi đồng. Mỗi đoàn viên là một người phụ trách Đội cần biết tuyên truyền chủ trương, đường lối, chính sách đổi mới của Đảng, pháp luật của Nhà nước về nhiệm vụ chăm sóc, bảo vệ thiếu niên nhi đồng để làm tốt công tác giáo dục các em trở thành con ngoan, trò giỏi, đội viên tốt, cháu ngoan Bác Hồ.           
 Chi đoàn sẽ tổ chức  “Tháng an toàn giao thông”, phối hợp cùng với tiết dạy về an toàn giao thông của các đồng chí công an giao thông thành phố, hướng dẫn HS . Tham mưu với Cấp uỷ và đề xuất với Tổng phụ trách Đội về kế hoạch và nội dung của Liên đội, phấn đấu xây dựng Liên đội thiếu niên nhà trường trở thành Liên đội mạnh. 
1.3 Về chuyên môn, nghiệp vụ:
Xác định rõ nhiệm vụ chuyên môn là nhiệm vụ trọng tâm của mỗi đoàn viên - giáo viên nên với tinh thần đoàn kết, giúp đỡ nhau cùng tiến bộ, tất cả các đồng chí đều quyết tâm hưởng ứng phong trào thi đua: “Dạy tốt - Học tốt”, “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh’’, “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo”; phong trào thi đua  “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”, gương mẫu xung kích trong việc đổi mới phương pháp dạy học, không ngừng nâng cao hiệu quả giờ dạy góp phần đưa chất lượng giáo dục của nhà trường tiến thêm những bước vững chắc.
Trong năm học 2014 - 2015, Chi đoàn phấn đấu:
- 100% đoàn viên đều được xếp loại tốt và khá trong các chủ đề thi đua
- 100% ĐV là giáo viên có giờ dạy khá trở lên, 100% ĐV đạt giáo viên dạy giỏi cấp Trường.
- 100% đoàn viên  có bộ hồ sơ được xếp loại tốt và khá.
- 100% đoàn viên  được cập nhật kiến thức tin học, biết sử dụng máy vi tính Biết cập nhật thông tin qua mạng để phục vụ cho công tác giảng dạy. Mỗi đoàn viên dạy ít nhất 4 Giáo án điện tử/năm. 
- 100% đoàn viên tích cực tự học, tự rèn nâng cao trình độ chuyên môn của mình bằng nhiều hình thức như: đọc sách, báo, xem, nghe các thông tin trên truyền hình, trên đài,  qua Internet, đi dự giờ đồng nghiệp,…
1.4 Về phong trào văn nghệ TDTT và các hoạt động khác:            
Hoạt động văn nghệ , TDTT là hoạt động không thể thiếu được đối với tuổi trẻ, nó góp phần giáo dục, rèn luyện thanh niên trở thành những con người phát triển toàn diện. Bởi vậy Chi đoàn sẽ thành lập một đội văn nghệ cùng Công đoàn  tập các tiết mục văn nghệ biểu diễn vào các ngày lễ lớn như: 20/11; 26/3; 8/3;… Thành lập đội cầu lông và thường xuyên luyện tập để nâng cao sức khoẻ, thi đấu giao lưu cùng với Công đoàn nhân dịp 20/11; 26/3. 

Thường xuyên tham gia chăm sóc, trồng cây trong trường. Lao động công ích 4 buổi / năm.
1.5 Tổ chức các hoạt động và phong trào thi đua.

- Tổ chức các hoạt động kỷ niệm nhân các ngày lễ lớn: 84 năm ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/3/1931 - 26/3/2015), 83 năm ngày truyền thống học sinh sinh viên (9/1/1950 - 9/1/2014), 64 năm ngày truyền thống Hội Liên hiệp Thanh niên Việt Nam (15/10/1956 - 15/10/2014).

Tuyên truyền, giáo dục trong học sinh, về lòng yêu nước và tự hào dân tộc. Xây dựng các mô hình, giải pháp để nắm bắt tình hình, tư tưởng và định hướng dư luận của học sinh, thông qua các kênh thông tin.

- Phong trào “5 xung kích phát triển kinh tế - xã hội và bảo vệ tổ quốc”:

+ Tổ chức các diễn đàn, các hoạt động đổi mới phương pháp học tập, nghiên cứu khoa học; trao đổi, chia sẻ tài liệu học tập; phát huy vai trò giảng viên trẻ trong đổi mới, nâng cao chất lượng giảng dạy, tăng cường mối liên hệ giữa giáo viên trẻ và học sinh, 
+ Tiếp tục đẩy mạnh các hoạt động tình nguyện: tiếp sức đến trường...; chú trọng các hoạt động tình nguyện bảo vệ môi trường; hưởng ứng cuộc vận động “Thanh niên với văn hóa giao thông”.
+ Tổ chức các hoạt động giao lưu, nắm bắt tình hình quốc tế và trong nước, qua đó kịp thời trao đổi những thông tin về tình hình kinh tế, chính trị địa phương và quốc tế.
+ Tổ chức đăng ký và thực hiện công trình, phần việc thanh niên chào mừng Đại hội Đoàn các cấp. Đổi mới công tác chỉ đạo, tổ chức hoạt động Đoàn gắn với việc ứng dụng công nghệ thông tin.
1.6 Công tác xây dựng Đoàn, tham gia xây dựng tổ chức Đảng:

- Phấn đấu 100% Đoàn viên học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh.

- Duy trì tốt các cuộc họp, sinh hoạt BCH Chi đoàn định kì, nhằm nắm bắt tâm tư nguyện vọng của Đoàn viên trong Chi đoàn, và thực hiện tốt thông tin, báo cáo, lưu trữ sổ Đoàn và các công văn khác. Đảm bảo 100% Đoàn viên đóng đoàn phí đều đặn từng quí.

- Phát huy quyền dân chủ trong Đoàn viên thanh niên, mạnh dạn đóng góp, đề xuất kiến nghị với Chi bộ trường những việc làm được và chưa được. Động viên giúp đỡ Đoàn viên nâng cao năng lực công tác, hoàn thành tốt nhiệm vụ trong mọi tình huống.

- Tăng cường công tác tham mưu và đề xuất với Chi Bộ các hoạt động của Chi Đoàn, tham gia đóng góp ý kiến phê bình Đảng viên là đoàn viên.

- Qua hoạt động chuyên môn, các phong trào và kết quả phân loại Đoàn viên, năm 2013-2012 giới thiệu 2 đồng chí Đoàn viên ưu tú, đủ phẩm chất lên Cho bộ Đảng xem xét. 

- Phổ biến 100% các Nghị quyết, chỉ thị của Đảng,  Đoàn cấp trên đến các Đoàn viên.

1.7 Thực hiện công tác tham mưu :

          - Tham mưu với BCH đoàn xã.
          - Tham mưu với chi bộ.
          - Tham mưu với nhà trường, với cha mẹ học sinh.
III. CÔNG TÁC THI ĐUA KHEN THƯỞNG:           
 Chi đoàn sẽ bình bầu danh hiệu thi đua cho đoàn viên 2 lần/ năm theo các đợt thi đua cùng với nhà trường.           
 Chi đoàn sẽ đề nghị với Ban giám hiệu trường lấy mức xếp loại đoàn viên làm một trong những tiêu chuẩn để xếp loại giáo viên là đoàn viên.    
Tham mưu với nhà trường tiếp tục gây quỹ Đoàn bằng nhiều hình thức: thu phí đoàn theo quy định hiện hành, tổ chức lao động xã gây quỹ.
- Xây dựng chi đoàn trong sạch, vững mạnh, nội bộ đoàn kết, sáng tạo, hiệu quả trong công tác đoàn và các công tác khác.

- Giới thiệu 2 đồng chí để Đảng bộ kết nạp.

- 100% đoàn viên không vi phạm đạo đức nhà giáo, học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, để Chi Đoàn nhà trường ngày càng vững mạnh.    
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