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KẾ HOẠCH THÁNG 01/2021
*Chủ đề: “Phát động phong trào thi đua dạy tốt học tốt chào mừng 91 năm ngày thành lập                Đảng Cộng Sản Việt Nam (03/02/1930 – 03/02/2021), Mừng Xuân Tân Sửu”
I/Đánh giá việc thực hiện kế hoạch tháng 12/ 2020:
* Trong tháng 12 BCH Công đoàn cơ sở đã phối hợp với trường và các đoàn thể đã chức thực hiện và hoàn thành kế hoạch tháng như sau:
- Sinh hoạt Ban Chấp hành và sinh hoạt CĐCS theo định kỳ. 
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo các TCM tổ chức thực hiện chương trình đến thứ ba tuần 18.
- Phối hợp với CM chỉ đạo bồi dưỡng học sinh giỏi, phụ đạo học sinh yếu tại các lớp. 
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo bồi dưỡng đội tuyển học sinh năng khiếu lớp 4,5 Giao lưu các môn Tiếng Việt; Toán; Tiếng Anh; Tin học để tham gia giao lưu cấp huyện .
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo GV ôn tập củng cố kiến thức cho HS chuẩn bị kiểm tra định kì CHK I đạt kết quả tốt.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo các TCM tăng cường công tác kiểm tra các hoạt động dạy học, soạn giảng, hồ sơ sổ sách, sử dụng TB-ĐDDH và việc thực hiện qui chế chuyên môn.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo công tác BDTX modul 1, nội dung BD1. 
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo công tác ra và thẩm định, duyệt đề kiểm tra cuối HKI. 
- Phối hợp với CM chỉ đạo BD đội tuyển cờ vua (đạt 1 giải bạc) và vẽ tranh trên máy tính dự thi cấp huyện. 
- Phối hợp với Chuyên môn tổ chức tuyên truyền và quán triệt các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước cho đội ngũ CBNG-NLĐ. 
- Phối hợp với Ban giám hiệu kiểm tra việc thực hiện các phong trào thi đua đã triển khai.
- Chỉ đạo Ủy ban kiểm tra CĐ kiểm tra về thực hiện các phong trào thi đua.
- Chỉ đạo kế toán trích nộp tiết kiệm 10% HĐPT và 10% HC, quĩ khuyến học cho Công đoàn cấp trên. 
- Cập nhật hồ sơ Công đoàn cơ sở.
* Tồn tại: 
- Chưa phối hợp chỉ đạo tổ chức Hội thi "Giữ vở sạch - Viết chữ đẹp", thi "Viết chữ đẹp" học sinh và kiểm tra lớp có phong trào "Giữ vở sạch - Viết chữ đẹp" cấp trường.
II/ Kế hoạch tháng 01/2021: 
- Chỉ đạo thực hiện các hoạt động hướng đến Ngày Thành lập Đảng Cộng Sản Việt Nam và đón xuân Tân Sửu.
- Sinh hoạt Ban Chấp hành và sinh hoạt CĐCS. 
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo hoàn thành chương trình tuần 18 và chương trình học kì I. Tổ chức ôn tập củng cố kiến thức cho HS chuẩn bị kiểm tra định kì CHK I đạt kết quả tốt.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo công tác tổ chức coi – chấm thi theo kế hoạch và lịch thi của PGD từ 11, 12, 13/01/2021).
- Phối hợp với Chuyên môn chỉ đạo tốt công tác báo cáo thống kê chất lượng, tổng hợp kết quả  đánh giá giáo dục HKI năm học 2020-2021, vào sổ liên lạc; cập nhật lên cổng thông tin điện tử. Báo cáo giữa năm với PGD.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo các TCM tổ chức thực hiện chương trình từ tuần 19 đến tuần 20 cuả HKII (18/01 – 31/01).
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo các TCM tổ chức thao giảng kết hợp kiểm tra Chuẩn NNGVTH, kiểm tra toàn diện chủ đề Mừng Đảng - Mừng Xuân.
- Phối hợp với Chuyên môn tổ chức Hội thi "Giữ vở sạch - Viết chữ đẹp" và kiểm tra lớp có phong trào "Giữ vở sạch - Viết chữ đẹp" cấp trường.
- Phối hợp với Chuyên môn chỉ đạo tham gia Hội thi giao lưu viết chữ đẹp của HS cấp huyện.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo GV chủ nhiệm tổ chức họp Cha mẹ HS lớp cuối HKI để thông báo kết quả học tập của HS và triển khai kế hoạch giáo dục học sinh trong HKII.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo công tác bồi dưỡng đội tuyển học sinh năng khiếu Tiếng Việt – Toán; Tiếng Anh và Tin học; Vẽ Tranh trên máy tính cho HS lớp 4,5 để tham gia giao lưu cấp huyện. 
- Phối hợp với Ban giám hiệu tiếp tục chỉ đạo chuyên môn kiểm tra hồ sơ, dự giờ thăm lớp kết hợp kiểm tra việc thực hiện TT 22 của Bộ GD.
- Phối hợp với Chuyên môn chỉ đạo CBGV tự BDTX nội dung 1. 
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo các TCM triển khai chuyên đề “Sinh hoạt chuyên môn theo nghiên cứu bài học”.
- Phối hợp với Ban giám hiệu tổ chức kiểm kê tài chính và tài sản cuối năm.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo bộ phận kế toán tài vụ thực hiện kịp thời các chế độ chính sách cho CBĐV-LĐ như lương, phụ cấp, chuyển BHXH, BHYT, KPCĐ tháng 1/2021. 
- Triển khai thực hiện Chăm lo đời sống CBNGNLĐ dịp Tết Nguyên đán Tân Sửu – 2021.
- Triển khai công tác hiến máu tình nguyện, phong trào “Tết vì người nghèo” và các hoạt động Mừng Đảng- Mừng Xuân năm 2021.
- Tuyên truyền vận động CBNG-NLĐ hưởng ứng cuộc vận động "Tết vì người nghèo" do cấp trên phát động để trao 15 xuất quà cho các gia đình ở địa phương, gia đình đoàn viên và học sinh có hoàn cảnh khó khăn nhân dịp Tết nguyên đán. Vận động hỗ trợ quà Tết sum vầy.
- Phối hợp với Chuyên môn vận động 4-6 chỉ tiêu tham gia hiến máu tình nguyện đợt 01/2021.
- Quyết toán kinh phí Công đoàn năm 2021.
- Phối hợp với BGH tổ chức sơ kết học kỳ I và triển khai nhiệm vụ HKII năm học 2020-2021. 
- Cập nhật hồ sơ Công đoàn cơ sở.
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