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KẾ HOẠCH THÁNG 8/2021
*Chủ đề: Thi đua lập thành tích chào mừng "76 năm Cách mạng Tháng Tám và Quốc khánh 2/9"
I/Đánh giá việc thực hiện kế hoạch trong hè tháng 7/2021
Trong tháng 7/2021 BCH Công đoàn đã phối hợp với chuyên môn tổ chức thực hiện:
- Tổ chức họp liên tịch giữa BCH CĐCS với BGH trường xây dựng kế hoạch, chỉ đạo các hoạt động hướng đến chào mừng“Ngày Quốc tế thiếu nhi 01/06; 96 năm Ngày báo chí Việt Nam (21-06-1925-21/06/2021); 10 năm Ngày Gia đình Việt Nam (28/06/2011-28/06/2021)”   
- Tổ chức sinh hoạt Ban Chấp hành và sinh hoạt CĐCS theo định kỳ. 
	 - Phối hợp với trường tiếp tục chỉ đạo công tác phòng chống dịch bệnh covid-19.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo trực hè ở cả 3 cơ sở.
- Phối hợp với Ban giám hiệu vận động CBĐV hưởng ứng cuộc vận động của Ủy ban MTTQ VN huyện Phong Điền về việc ủng hộ quỹ vac-xin covid-19 và ủng hộ đồng bào miền Nam phòng chống dịch. Kết quả với quĩ vac-xin covid-19 đã vận động CBĐV ủng hộ 1 ngày công/người với số tiền là 8,490,000 đồng, ủng hộ đồng bào miền Nam 8,000,000 đồng bằng hiện vật: gạo, mắm, cá khô, bọt ngọt, dầu ăn.
- BCH Công đoàn cũng đã vận động CBĐV trích nộp 1 ngày công/ người cho quĩ vì người nghèo năm 2020.
- Công đoàn đã xét chọn các cháu để đề nghị trao quĩ khuyến học của LĐLĐ huyện.
- Phối hợp với Ban giám hiệu tổ chức CBĐV lao động về sinh trường lớp 2 đợt trong hè để phòng dịch.
- BCH CĐCS đã tham gia hội nghị trực tuyến triển khai Nghị quyết Đại hội XIII của Đảnh  và Nghị quyết về phát triển Công đoàn trong giai đoạn mới do LĐLĐ tỉnh tổ chức tại điểm cầu LĐLĐ Phong Điền.
- BCH Công đoàn tham gia Hội nghị sơ kết hoạt động Công đoàn 6 tháng đàu năm và triển khai kế hoạch 6 tháng cuối năm, khen thưởng hoạt động công đoàn cho các Công đoàn khối giáo dục năm học 2020-2021. Kết quả về tập thể Công đoàn cơ sở được LĐLĐ tỉnh tặng bằng khen, cá nhân có 02 đoàn viên được LĐLĐ huyện tặng giấy khen.
- Công đoàn triển khai công văn và tổ chức cho đoàn viên đăng ký tham gia khám tầm soát ung thư gan và khám nội tổng quát theo chỉ tiêu của LĐLĐ huyên giao.
- BCH công đoàn cũng đã rà soát đề nghị LĐLĐ huyện hỗ trợ cho 03 đoàn viên (Hòa, Bình, Liễu) gặp khó khăn trong đợt dịch covid-19 bùng phát lần thứ tư (27/4/2021).
- Phối hợp với trường chỉ đạo CBGV tham gia tập huấn các bộ sách lớp Hai của các NXB Giáo dục do Sở GD&ĐT tổ chức.
- Phối hợp với trường chỉ đạo công tác tuyển sinh lớp 1 năm học 2021-2022.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo bộ phận kế toán tài vụ thực hiện kịp thời các chế độ chính sách cho CBĐV-LĐ như lương, phụ cấp, chuyển BHXH, BHYT, KPCĐ tháng 7/2021. 
- Cập nhật hoàn thành các loại hồ sơ Công đoàn.

II/ Kế hoạch tháng 8/2021 
- Sinh hoạt Ban Chấp hành CĐCS và cán bộ KTCĐ
- Các đồng chí đảng viên tham gia sinh hoạt Chi bộ.
- Trả phép hè theo quy định của pháp luật.
- Phối hợp tổ chức CBNG-NLĐ tham gia lao động vệ sinh trường, lớp, trực phòng chống covid-19.
- Vận động, tổ chức CBNGNLĐ hưởng ứng chương trình “Cùng em đến trường” trao 15 xuất quà cho 15 Hs của trường, trị giá mỗi xuất 200,000 đồng.
- Tham dự họp Hội đồng sư phạm, tham mưu Ban giám hiệu phân công, phân nhiệm công tác cho CBNG-NLĐ trong năm học, bảo đảm đúng người đúng việc, phát huy được năng lực, sở trường của từng CBNG-NLĐ, đặc biệt là đội ngũ GVCN lớp và các tổ trưởng, tổ phó chuyên môn. 
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo công tác bàn giao chất lượng.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo công tác chuẩn bị tốt cho "Ngày toàn dân đưa trẻ đến trường" và Lễ khai giảng năm học 2021-2022.
- Phối hợp với Ban giám hiệu tổ chức tựu trường ổn định nề nếp sau hè vào ngày 16/8/2021 và bắt đầu vào học tuần 1 của năm học mới từ 23/8/2021.  
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo công tác tham gai các lớp tập huấn do cấp trên tổ chức.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo công tác hội nghị Cha mẹ HS các lớp để tiến đến Hội nghị Cha mẹ HS toàn trường.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo bộ phận thư viện, thiết bị và kế toán rà soát để mua sắm bổ sung thiết bị, ĐDDH chuẩn bị cho năm học mới.
- Phối hợp với Ban giám hiệu vận động CBĐV hưởng ứng Thư kêu gọi tham gia ủng hộ tinh thần, vật chất phòng chống dịch covid-19 của Ban chỉ đạo phòng chống dịch covid-19 huyện Phong Điền (Dự kiến 200,000 đồng/đoàn viên).
- Vận động CBĐV trích nộp 1 ngày công quĩ phòng chống thiên tai năm 2021.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo bộ phận kế toán tài vụ thực hiện kịp thời các chế độ chính sách cho CBĐV-LĐ như lương, phụ cấp, chuyển BHXH, BHYT, KPCĐ tháng 8/2021. 
- Cập nhật hoàn thành các loại hồ sơ Công đoàn.
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