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KẾ HOẠCH THÁNG 03/2023
[bookmark: _GoBack]*Chủ đề: “Thi đua dạy tốt học tốt hướng đến chào mừng Kỉ niệm 113 năm Ngày Quốc tế Phụ nữ 08/03 (8/3/1910-8/3/2023); 1983 năm cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng; 
92 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/03/1931–26/03/2023) và 
48 năm Ngày Giải phóng quê hương Thừa Thiên Huế (26/03/1975-26/03/2023”   
I/Đánh giá việc thực hiện kế hoạch tháng 02/ 2023:
* Trong tháng 2/2023 BCH Công đoàn cơ sở đã phối hợp với trường và các đoàn thể đã chức thực hiện và hoàn thành kế hoạch tháng như sau:
- Phối hợp với chuyên môn phát động các phong trào thi đua hướng đến chào mừng kỷ niệm ngày thành lập Đảng Cộng Sản Việt Nam 03/02 và Chào mừng Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội Công đoàn tỉnh Thừa Thiên Huế lần thứ XV, nhiệm kì 2023-2028.
- Sinh hoạt Ban Chấp hành và sinh hoạt CĐCS. 
- Duyệt kế hoạch đại hội và tổ chức thành công Đại hội CĐCS lần thứ II, nhiệm kì 2023-2028 (16/2/2023). Kiện toàn BCH CĐCS gồm 05 đồng chí, đồng chí Hoàng Hảo được Đại hội tiếp tục bầu giữ chức vụ Chủ tịch CĐCS khóa II; UBKT gồm 03 đồng chí, đồng chí Ngô Phước Ninh được BCH bầu giữ chức vụ CN UBKT; Công đoàn đã xây dựng chương trình công tác toàn khóa và bổ sung hoàn thiện các qui chế hoạt động của Công đoàn. Hoàn thành hôàn sơ sau Đại hội và báo cáo số liệu CĐCS nộp LĐLĐ huyện.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo ổn định tình hình và tiếp tục công tác dạy và học sau thời gian nghỉ Tết theo qui định. 
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo các TCM thực hiện chương trình từ tuần 20-23 (25/02).
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo CM và các TCM tổ chức các hoạt động chuyên môn trong phong trào thi đua “Dạy tốt - Học tốt” như Hội giảng, thao giảng kết hợp kiểm tra Chuẩn NNGVTH chủ đề Mừng Đảng - Mừng Xuân; Mừng Đại hội CĐCS nhiệm kì 2023-2028; Mừng Ngày Quốc tế Phụ nữ 8/3 (8 GV/8 tiết); hưởng ứng tích cực các Hội thi cấp trường, cấp huyện.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo TCM khối 5 tiếp tục triển khai chuyên đề “Sinh hoạt chuyên môn theo nghiên cứu bài học”.
- Kết quả tham gia giao lưu Viết chữ đẹp cấp huyện, kết quả 16 em đạt xuất sắc; 07 em đạt công nhận. 
- Phối hợp với Chuyên môn chỉ đạo bồi dưỡng vẽ tranh trên máy tính cho HS lớp 4,5 để dự thi cấp huyện. 
- Bồi dưỡng đội tuyển HS năng khiếu các môn Toán, Tiếng Việt, Tin học khối lớp 4,5 để tham gia giao lưu cấp huyện. 
- Phối hợp với Ban giám hiệu tiếp tục chỉ đạo chuyên môn kiểm tra hồ sơ, dự giờ thăm lớp kết hợp kiểm tra việc thực hiện TT 22 của Bộ GD&ĐT.
- Phối hợp với Chuyên môn chỉ đạo CBGV tự BDTX nội dung bồi dưỡng 2: Mô đun GVTH 06: Tiếp tục tham gia các modul bồi dương theo chương trình GDPT 2018 do Bộ GD&ĐT tổ chức trên hệ thống trực tuyến.
- Vận động nữ CBGVNV tích cực hưởng ứng phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”, gắn với phong trào “Phụ nữ tích cực học tập, lao động sáng tạo xây dựng gia đình hạnh phúc”.
- Chỉ đạo Ban nữ công triển khai kế hoạch HKII và kế hoạch tổ chức các hoạt động chào ngày Quốc tế Phụ nữ 08/03: 
+ Tuyên truyền ý nghĩa lịch sử ngày Quốc tế phụ nữ  08/3 và cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng.
+ Phát động Tuần lễ áo dài 
+ Tổ chức các hoạt động văn nghệ, thể dục – thể thao, thi nấu ăn, cắm hoa… nhằm tạo không khí vui tươi, phấn khởi cho công đoàn viên.
- Vận động nữ CNVCLĐ hưởng ứng chương trình “Áo dài 0 đồng” đã quyên góp được …… chiếc áo dài nộp LĐLĐ huyện 
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo bộ phận kế toán tài vụ thực hiện kịp thời các chế độ chính sách cho CBĐV-LĐ như lương, phụ cấp, chuyển BHXH, BHYT, KPCĐ tháng 2/2023. 
- Chỉ đạo UBKT Công đoàn kiểm tra về thực hiện Điều lệ và tài chính công đoàn.
- Chỉ đạo Ban TTND giám sát việc triển khai các phong trào thi đua trong HKII.
- Vận động CBĐV tham gia hiến máu tình nguyện. Đợt 1 đã tham gia 2 chỉ tiêu (Cô Nga và Cô Liễu), Công đoàn đã vận động CBĐV thăm hỏi 1,500,000 đồng/01 trường hợp.
- Cập nhật hồ sơ Công đoàn cơ sở.

II/ Kế hoạch tháng 03/2023: 
- Chỉ đạo các hoạt động hướng đến chào mừng Kỉ niệm 113 năm Ngày Quốc tế Phụ nữ 08/03 (8/3/1910-8/3/2023); 1983 năm cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng; 92 năm Ngày thành lập Đoàn TNCS Hồ Chí Minh (26/03/1931–26/03/2023) và 48 năm Ngày Giải phóng quê hương Thừa Thiên Huế (26/03/1975-26/03/2023” và Chào mừng Đại hội Công đoàn các cấp tiến tới Đại hội Công đoàn tỉnh Thừa Thiên Huế lần thứ XV, nhiệm kì 2023-2028. 
- Sinh hoạt Ban Chấp hành và sinh hoạt CĐCS. 
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo các TCM và giáo viên dạy học và hoàn thành chương trình từ tuần 24 đến tuần 28.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo các TCM tổ chức hội giảng, thao giảng, triển khai chuyên đề Chào mừng Đại hội Công đoàn.
	- Phối hợp với Chuyên môn chỉ đạo CBGV tự nghiên cứu hoàn thành BDTX modul 6, chương trình BD 2. Tổ chức sinh hoạt tổ chuyên môn trao đổi thảo luận rút kinh nghiệm công tác bồi dưỡng thường xuyên.
- Tham gia vào Hội đồng xét nâng lương đợt 1/2023 (thường xuyên, thâm niên, trước thời hạn).
- Phối hợp với Ban giám hiệu triển khai, hướng dẫn CBĐV học tập chuyên đề năm 2023 “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh ". 
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo bộ phận kế toán tài vụ thực hiện kịp thời các chế độ chính sách cho CBĐV-LĐ như lương, phụ cấp, chuyển BHXH, BHYT, KPCĐ tháng 3/2023; 
- Tham gia hưởng ứng “Tuần lễ áo dài” và chươnh trình “Áo dài 0 đồng” do LĐLĐ tổ chức.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo Ban nữ công triển khai thực hiện công văn của Liên đoàn Lao động tỉnh Hướng dẫn Kỉ niệm 113 năm Ngày Quốc tế Phụ nữ 08/03 (8/3/1910-8/3/2023); 1983 năm cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng.
*Tổ chức tuyên truyền, vận động:
+ Ý nghĩa lịch sử ngày Quốc tế phụ nữ  08/3 và cuộc khởi nghĩa Hai Bà Trưng.
+ Triển khai Luật Công đoàn, Luật bình đẳng giới, Luật phòng chống bạo lực gia đình, chăm sóc sức khỏe sinh sản, kế hoạch hóa gia đình.
- Phát huy truyền thống và phẩm chất tốt đẹp của người phụ nữ Việt Nam trong thời kỳ CNH-HĐH đất nước; động viên nữ CB-GV-NV tích cực học tập, hăng hái thi đua dạy tốt, học tốt hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.
+ Vận động nữ CBGVNV tích cực hưởng ứng phong trào thi đua “Giỏi việc nước, đảm việc nhà”, gắn với phong trào “Phụ nữ tích cực học tập, lao động sáng tạo xây dựng gia đình hạnh phúc; phong trào Năm không, ba sạch”.
*Tổ chức các hoạt động:
+ Tổ chức các phong trào thi đua “ Dạy tốt- Học tốt” như Hội giảng, hưởng ứng tích cực  Hội thi Giáo viên giỏi và các hoạt động chuyên môn cấp trường.
+ Tổ chức hội thi cắm hoa và các trò chơi nhỏ tại đơn vị nhằm tạo không khí vui tươi, phấn khởi cho công đoàn viên, góp phần thực hiện tốt nhiệm vụ chung của CĐCS.
	+ Tổ chức tọa đàm kỷ niệm ngày Quốc tế phụ nữ (có mời dâu rễ).
- Chỉ đạo CBĐV tham gia hiến máu tình nguyện đợt 2 năm 2023 và tổ chức động viên thăm hỏi  kịp thời.
- Phối hợp với CM xây dựng và triển khai thực hiện kế hoạch tổ chức các hoạt động kỉ niệm 92 năm thành lập Công đoàn VN.
- Tự kiểm tra về thực hiện Điều lệ và tài chính công đoàn.
- Cập nhật hồ sơ Công đoàn cơ sở./.
* Bổ sung:
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