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KẾ HOẠCH THÁNG 05/2023
*Chủ đề: Thi đua dạy tốt, học tốt lập thành tích Chào mừng Ngày Quốc tế Lao động 01/05; “Kỉ niệm 69 năm chiến thắng Điện Biên Phủ 07/05/1954 - 07/05/2023”; “Ngày thành lập Đội 15/05” ; “Ngày sinh nhật Bác 19/05”
I/Đánh giá việc thực hiện kế hoạch tháng 04/ 2023:
* Trong tháng 04/2023 BCH Công đoàn cơ sở đã phối hợp với trường và các đoàn thể đã chức thực hiện và hoàn thành kế hoạch tháng như sau:
- Chỉ đạo các hoạt động Chào mừng “Kỉ niệm 48 năm Ngày giải phóng Miền Nam và thống nhất đất nước 30/04/1975 - 30/04/2023”; “Ngày Quốc tế Lao động 01/05” 
- Sinh hoạt Ban Chấp hành và sinh hoạt CĐCS. 
- Phối  hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo các TCM thực hiện chương trình từ tuần 29 đến tuần 32 (03/4 – 28/4/2023) và ôn tập kiến thức cuối HKII cho HS.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo GV bồi dưỡng HSNK và phụ đạo HS có năng lực hạn chế tại các lớp theo kế hoạch của chuyên môn. Bồi dưỡng HS năng khiếu khối 4, 5 và đưa HS dự thi cấp huyện (26/4/2023).
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo và thành lập Hội đồng ra đề kiểm tra cuối HKII và công tác thẩm định, duyệt và in sao đề.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo các TCM tổ chức thao giảng kết hợp kiểm tra Chuẩn NNGVTH, HĐSP các GV còn lại.
- Phối hợp với Ban giám hiệu tiếp tục chỉ đạo chuyên môn kiểm tra hồ sơ, dự giờ thăm lớp kết hợp kiểm tra việc thực hiện TT 22, TT 27 của Bộ GD; kiểm tra việc áp dung PP BTNB, PP lấy hoạt động HS làm trung tâm đối với GV. 
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo các TCM tổ chức đánh giá, xếp loại BDTX chương trình bồi dưỡng 1 và 2 năm học 2022-2023.
- Phối hợp với Ban giám hiệu thành lập Hội đồng Khoa học cấp cơ sở tổ chức Hội nghị xét SKKN năm học 2022-2023 cho các CBGV đã đăng kí Chiến sĩ thi đua cơ sở.
- Tuyên truyền, triển khai thực hiện Nghị quyết số 02-NQ/TW, ngày 12/6/202l của Bộ Chính trị “về đổi mới tổ chức và hoạt động của Công đoàn Việt Nam trong tình hình mới”. 
- Triển khai và vận động CBNGNLĐ tham gia Chương trình “Một triệu sáng kiến” đã cập nhật 4 sáng kiến lên hệ thống.
- Tuyên truyền, phổ biến các quy định của pháp luật và các nghị quyết, chính sách của Đảng, Nhà nước có liên quan đến người lao động.
- Xây dựng kế hoạch tham quan học tập cho CBNG&NLĐ.
- Triển khai tổ chức thực hiện Tháng công nhân và Tháng hành động về ATVSLĐ năm 2023.
- Triển khai và vận động CNVCLĐ đăng ký tham gia giải cầu lông do LĐLĐ huyện tổ chức.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo Ban thanh tra nhân dân, giám sát về thực hiện Nghị quyết Hội nghị CBCC năm học 2022-2023. 
- Triển khai kế hoạch thực hiện việc học tập và làm theo tư tương, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh; Kế hoạch thực hiện phòng chống tham nhũng, tiêu cực lãng phí năm 2023; Kế hoạch cuộc thi video clip tuyên truyền về hoạt động Công đoàn huyện phong Điền năm 2023. Triển khai rà soát đoàn viên có hoàn cảnh khó khăn để đề nghị Công đoàn cấp trên thực hiện chương trình “Điều ước đoàn viên”.
	- Triển khai Bộ tiêu chí ứng xử trong gia đình đoàn viên NLĐ; CV tham gia hội thi sáng tạo kĩ thuật tỉnh TT Huế năm 2023; CV cuộc thi thiết kế biểu trưng và tranh cổ động Đại hội XIII Công đoàn Việt Nam. CV đăng kí cơ quan văn hóa giai đoạn 2023-2025.
- BCH CĐCS tự đánh giá công tác thi đua khen thưởng hoạt động công đoàn và công tác xây dựng CĐCS vững mạnh năm học 2022-2023.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo bộ phận kế toán tài vụ thực hiện kịp thời các chế độ chính sách cho CBĐV-LĐ như lương, phụ cấp, chuyển BHXH, BHYT, KPCĐ tháng 4/2023. Hoàn thành hồ sơ nâng lương nộp cấp trên.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo Ban thanh tra nhân dân, giám sát về thực hiện Nghị quyết Hội nghị CBCC năm học 2022-2023. 
- Chỉ đạo Uỷ ban kiểm tra CĐ giám sát việc sử dụng tài sản và tài chính Công đoàn.
- Chi trả phụ cấp cho cán bộ công đoàn cơ sở quí I/2023.
- Triển khai Quyết định số 4290/QĐ-TLĐ ngày 01 tháng 3 năm 2022 của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về việc ban hành Qui định thu, chi, quản lý tài chính, tài sản tại công đoàn cơ sở; Quyết định 5692/QĐ-TLĐ của Tổng Liên đoàn Lao động Việt Nam về việc ban hành Quy định chế độ phụ cấp cán bộ công đoàn).
- Cập nhật hồ sơ Công đoàn cơ sở.

II/ Kế hoạch tháng 05/2023: 
- Tổ chức họp liên tịch giữa BCH CĐCS với BGH trường xây dựng kế hoạch, chỉ đạo các hoạt động hướng đến Chào mừng Ngày Quốc Lao động 01/05; “Kỉ niệm 69 năm chiến thắng Điện Biên Phủ 07/05/1954 - 07/05/2023”; “Ngày thành lập Đội 15/05” ; “Ngày sinh nhật Bác 19/05” ; 
- Tổ chức sinh hoạt Ban Chấp hành và sinh hoạt CĐCS theo định kỳ. 
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo các TCM tổ chức thực hiện hoàn thành chương trình năm học đến hết tuần 35 đến  15/5/2023 và kết thúc năm học vào 25/5/2023.
- Phối hợp với chuyên môn chỉ đạo công tác ôn tập chuẩn bị thi HKII.
- Phối hợp với Ban giám hiệu thành lập Hội đồng coi – chấm thi.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo tổ chức kiểm tra cuối HKII tất cả các khối lớp tại 3 cơ sở; tổng hợp báo cáo kết quả điểm thi và báo cáo chất lượng cuối HKII; cập nhật lên các phần mềm và cổng thông tin điện tử; hoàn thành học bạ và xét công nhận HT chương trình tiểu học.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo giáo viên và các TCM tổng hợp báo cáo kết quả điểm thi và báo cáo chất lượng năm học 2022-2023.
- Tham gia Hội đồng xét hoàn thành chương trình Tiểu học.
- Chỉ đạo chuyên môn gửi báo cáo thống kê chất lượng theo Văn bản hợp nhất 03/VBHN-BGDĐT lên cổng EQMS của Bộ GD&ĐT theo công văn 2833/SGDĐT ngày 12/12/2016 và cổng thông tin điện tử của Sở đúng thời hạn quy định. 
- Phối hợp với Chuyên môn chỉ đạo sinh hoạt tổ chuyên môn đánh giá, xếp loại chuẩn nghề nghiệp GVTH năm học 2022-2023.
- BCH CĐCS tự đánh giá công tác thi đua khen thưởng hoạt động công đoàn và công tác xây dựng CĐCS vững mạnh năm học 2022-2023.
- Phối hợp với Ban giám hiệu tiếp tục chỉ đạo chuyên môn kiểm tra hồ sơ cuối năm của các tổ và cá nhân. 
- Phối hợp với chuyên môn chỉ đạo các tổ chuyên môn tổng kết hoạt động chuyên môn.
- Tham gia các hoạt động do LĐLĐ huyện tổ chức chào mừng “Tháng Công nhân”. Tham gia Ngày hội CNVCLĐ.
- Phối hợp với Ban giám hiệu tổ chức tổng kết rút kinh nghiệm các phong trào thi đua năm học 2022-2023.
- Tham gia lễ phát động tháng công nhân và ngày hội CNVCLLĐ do LĐLĐ huyện tổ chức.
- Tham gia Cụm Công đoàn kiểm tra chéo đánh giá công tác thi đua khen thưởng hoạt động công đoàn và công tác xây dựng CĐCS vững mạnh năm học 2022-2023.
- Tham gia tự đánh giá công tác thi đua khen thưởng của trường năm học 2022-2023.
- Chỉ đạo Ban nữ công tổ chức họp xét phong trào thi đua “Giỏi việc nước – Đảm việc nhà” cho tập thể và cá nhân, báo cáo tổng kết hoạt động Nữ công năm học 2022-2023 nộp về cho BCH CĐCS trước ngày 15/05/2023.
- Tham gia vào Hội đồng xét thi đua khen thưởng của trường năm học 2022-2023.
- Tổ chức Hội đồng xét thi đua khen thưởng hoạt động công đoàn năm học 2022-2023.
- Hoàn thành hồ sơ thi đua – khen thưởng (Tập thể, cá nhân), báo cáo số liệu, báo cáo tổng kết hoạt động Công đoàn cơ sở năm học 2022-2023 gửi Liên đoàn Lao huyện trước 25/5/2023.
- Tham gia vào Hội đồng đánh giá xếp loại Chuẩn Hiệu trưởng; Phó hiệu trưởng và đánh giá xếp loại CBCC-VC năm học 2022-2023.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo bộ phận kế toán tài vụ thực hiện kịp thời các chế độ chính sách cho CBĐV-LĐ như lương, phụ cấp, chuyển BHXH, BHYT, KPCĐ tháng 5/2023. 
- Chỉ đạo cán bộ kiểm tra Công đoàn kiểm tra giám sát công tác tuyên truyền của Tổ công đoàn, công tác sơ, tổng kết thi đua; báo cáo tổng kết công tác kiểm tra Công đoàn năm học 2022-2023.
- Chỉ đạo Ban thanh tra nhân dân báo cáo công tác kiểm tra giám sát năm học 2022-2023.
- Chỉ đạo kế toán Công đoàn cân đối ngân sách làm chế độ phụ cấp quí II cho BCH.
- Cập nhật hoàn thành các loại hồ sơ Công đoàn cơ sở cuối năm học.
- Phối hợp với Ban giám hiệu tổ chức tổng kết năm học 2022-2023.
- Tổ chức tổng kết và phát thưởng khuyến học năm học 2022-2023 cho CB và con em đoàn viên và trao quà cho các cháu nhân dịp Tết thiếu nhi 01/06.
- Triển khai kế hoạch tham quan học tập cho CBNG&NLĐ.
- Chỉ đạo CBĐV tham gia hiến máu tình nguyện đợt 2 do huyện giao chỉ tiêu và 01 chỉ tiêu do LĐLĐ giao năm 2023 và tổ chức động viên thăm hỏi  kịp thời.
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