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KẾ HOẠCH THÁNG 11/2023
*Chủ đề:  Thi đua lập thành tích: 
“Chào mừng Kỉ niệm 41 năm Ngày Nhà giáo Việt Nam (20/11/1982-20/11/2023)”
I/Đánh giá việc thực hiện kế hoạch tháng 10/ 2023:
Trong tháng 10/2023 Công đoàn đã phối hợp với nhà trường tổ chức các hoạt động sau:
- Đã duy trì sinh hoạt Ban Chấp hành và sinh hoạt CĐCS. 
- Phối hợp với Ban giám hiệu chuẩn bị tổ chức các hoạt động chào mừng Kỉ niệm 93 năm ngày thành lập Hội Liên hiệp Phụ nữ Việt Nam (20/10/1930-20/10/2023 và Ngày Nhà giáo VN (20/11). 
- Phối hợp với Chuyên môn tổ chức tuyên truyền và quán triệt các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, Nghị quyết Đại hội Công đoàn cấp trên cho đội ngũ CBNGNLĐ.
- Phối hợp với Chuyên môn chỉ đạo Ban nữ công xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động kỷ niệm Ngày Phụ nữ Việt Nam và 93 năm ngày thành lập Hội LHPNVN đảm bảo mục đích, yêu cầu, phù hợp với điều kiện của ngành, địa phương và của cơ quan.
- BCH CĐCS chỉ đạo Ban TTND và UB kiểm tra CĐ xây dựng kế hoạch hoạt động giám sát thực hiện Nghị quyết Hội nghị CBCC-VC năm học 2023-2024 và Nghị quyết Đại hội CĐCS nhiệm kỳ 2023-2028 và Nghị quyết Hội nghị CĐCS năm học 2023-2024.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo các TCM tổ chức thực hiện chương trình từ tuần 5 đến tuần 8 (02/10 – 27/10) và thực hiện phong trào “Rèn chữ - Giữ vở”.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo CM xây dựng kế hoạch tổ chức hội thi GVG và bình chọn GVCN lớp giỏi cấp trường. 
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo CM xây dựng kế hoạch BDTX năm học 2023-2024.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo các TCM tổ chức dự giờ, thao giảng, hội giảng chào mừng ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10 (4 GV).
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo xây dựng kế hoạch triển khai hoạt động và chú trọng công tác bồi dưỡng HS giỏi và phụ đạo HS chậm tiến bộ.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo bồi dưỡng HS vẽ tranh trên máy tính.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo các TCM tổ chức triển khai các chuyên đề hẹp về đổi mới PPDH thuộc cấp tổ.
- Phối hợp với trường tổ chức tọa đàm kỷ niệm ngày Phụ nữ Việt Nam 20/10.
- Phối hợp với trường thành lập Ban phòng chống bão lụt, thiên tai để đảm bảo an toàn tính mạng và tài sản trong mùa mưa bão năm 2023 tại đơn vị.
- Phối hợp với Hội CTĐ của trường tặng quà các địa chỉ đỏ, vận động 02 ĐV hiến máu tình nguyện đợt 4 do LĐLĐ phát động.
- BCH CĐCS chỉ đạo kế toán Công đoàn lập dự toán ngân sách CĐCS năm 2024 nộp LĐLĐ huyện. Trích nộp các loại quỹ năm học 2023-2024 (Hội chữ thập đỏ Ngành 24,000đ/người/năm; Quỹ tình nghĩa Ngành 50,000đ/người/năm; Quỹ hỗ trợ Hội Cựu giáo chức huyện 20,000đ/người/năm; Quỹ phòng chống thiên tai năm 2023: 34,000đ/người/năm) và chuyển kinh phí Công đoàn quí IV/2023.
- Cập nhật hồ sơ Công đoàn cơ sở
* Tồn tại:
- Công tác phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo các TCM tổ chức triển khai các chuyên đề hẹp về đổi mới PPDH thuộc cấp tổ; tổ chức thao giảng chưa đạt theo lế hoạch do lũ lụt.
- Công tác phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo thành lập các câu lạc bộ HS năng khiếu: Toán, Tiếng Việt, Tiếng Anh, Tin học; Mĩ Thuật chưa thực hiện đúng theo kế hoạch.
II/ Kế hoạch tháng 11/2023: 
- Sinh hoạt Ban Chấp hành và sinh hoạt CĐCS. 
- Phối hợp với Ban giám hiệu tổ chức các hoạt động chào mừng Ngày Nhà giáo VN (20/11). 
- Tham gia các hoạt động văn hoá văn nghệ, TDTT chào mừng ngày Nhà giáo Việt nam 20/11 của ngành và LĐLĐ huyện tổ chức.
- Phát động phong trào thi đua “Dạy tốt – học tốt”; Tuần học tốt, bông hoa điểm tốt dâng lên thầy cô giáo, lồng ghép tuyên truyền giáo dục truyền thống tôn sư trọng đạo.
- BCH CĐCS chỉ đạo Ban TTND và UB kiểm tra CĐ hoạt động giám sát thực hiện Nghị quyết Hội nghị CBCC-VC năm học 2023-2024 và Nghị quyết Hội nghị CĐCS năm học 2023-2024.
- Phối hợp với Ban giám hiệu tiếp tục chỉ đạo CBĐV khắc phục hậu quả sau bão, lũ để ổn định các hoạt giáo dục ở nhà trường.
- Phối hợp chỉ đạo các TCM tổ chức thực hiện chương trình từ tuần 9 đến thứ tư tuần 13 (31/10 – 30/11)
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo ôn tập GHKI và phụ đạo học sinh chậm tiến bộ.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo CM ra đề và tổ chức HS lớp 4,5 kiểm tra GHKI, hoàn thành bảng tổng hợp đánh giá giáo dục của tất cả các khối lớp GHKI và cập nhật ở cổng thông tin.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo các TCM tổ chức dự giờ, thao, hội giảng chào mừng Ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11 (8 GV)
- Phối hợp với BGH chỉ đạo TCM triển khai các chuyên đề cấp tổ theo kế hoạch đã đăng ký.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo thành lập các câu lạc bộ HS năng khiếu, triển khai hoạt động và chú trọng công tác bồi dưỡng HS giỏi và phụ đạo HS chậm tiến bộ.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo công tác bồi dưỡng HS vẽ Tranh trên máy tính. Bồi dưỡng HS năng khiếu các môn T.Việt, Toán, T.Anh lớp 4,5. 
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo các TCM tổ chức thực hiện đổi mới PPDH. Chuyên đề áp dụng phương pháp “Bàn tay nặn bột vào dạy học TN&XH lớp 1,2,3 và Khoa học lớp 4,5; tiếp tục vận dụng linh hoạt các thành tố tích cực theo mô hình trường học mới VNEN; PPDH lấy hoạt động HS làm trung tâm.
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo tổng kết “Tháng giáo dục về Quyền và bổn phận trẻ em” và triển khai “Giáo dục phòng tránh tai nạn thương tích” cho học sinh tiểu học. 
- Phối hợp với Ban giám hiệu chỉ đạo tổ chức hội thảo nâng cao chất lượng giáo dục. Thực hiện có hiệu quả về sinh hoạt chuyên môn, phụ đạo học sinh chưa hoàn thành.
- Phối hợp với Ban giám hiệu tiếp tục chỉ đạo các TCM tổ chức bồi dưỡng thường xuyên về chuyên môn nghiệp vụ thông qua SH TCM.
- Phối hợp với Chuyên môn tổ chức tuyên truyền và quán triệt các chủ trương, chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước cho đội ngũ CBNGNLĐ.
- Phối hợp với Ban giám hiệu tiếp tục chỉ đạo công tác thanh kiểm tra nội bộ theo kế hoạch: Kiểm tra hoạt động sư phạm GV (toàn diện và đột xuất); kiểm tra chuyên đề.
- Phối hợp với Ban giám hiệu kiểm tra việc thực hiện các phong trào thi đua đã triển khai.
- Chỉ đạo Ủy ban kiểm tra CĐ kiểm tra về thực hiện Điều lệ và tài chính công đoàn.
[bookmark: _GoBack]- Phối hợp với BGH chăm lo vật chất và tinh thần cho CBĐVNLĐ nhân ngày lễ 20/11.
- Phối hợp với BGH và Ban ĐD CMHS tổ chức các hoạt động văn hóa, văn nghệ, TDTT, tặng quà cho CBĐV-NLĐ và tọa đàm ôn lại truyền thống Ngày Nhà giáo Việt Nam 20/11.
- Cập nhật hồ sơ Công đoàn cơ sở./.
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